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               ZMENY A DOPLNKY č. 2  
         ÚZEMNÉHO PLÁNU ZÓNY HRUŠTÍN - ZÁBAVA 
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A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI A SPRACOVATEĽOVI 
 
A.1. Názov: Obec Hruštín 
A.2. Identifikačné číslo: 00314501  
A.3  Adresa sídla: Obecný úrad Hruštín, Kultúrna 468/2, 029 52 Hruštín 
A.4. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu obstarávateľa:   

Starosta obce – Mgr. František Škapec, Obecný úrad Hruštín, Kultúrna 468/2, 029 52 Hruštín, mobil: 0905203513el:  
e-mail: ocuhrustin@stonline.sk    

A.5. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať 
relevantné informácie o strategickom dokumente a miesto konzultácie:   
Ing. arch. Dávid Goč, Kalvárska 29, 034 01 Ružomberok, Tel/Fax: 044/4320594, e-mail: gam@nextra.sk 

 
B. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 

 

B.1. Názov: Zmeny a doplnky č. 2 - Územný plán zóny Hruštín - Zábava  
B.2. Charakter: Územnoplánovacia dokumentácia 
-    posudzovaná  v zmysle Zákona č. 24/2006 Z. z., Príloha č. I, ods. II, časť 2.3 – územné plány obcí, 
-  spracovaná v zmysle Zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení 

(stavebný zákon), 
- spracovaná v zmysle zásad organizácie územia, vecnej a časovej koordinácie v súlade s princípmi trvalo udržateľného 

rozvoja územia obce. Ciele a územný rozvoj obce koordinuje s požiadavkami ochrany prírody a krajiny, ochranou a využívaním 
prírodných zdrojov, s ochranou kultúrno – historických hodnôt a ochranou jednotlivých zložiek životného prostredia pri hľadaní 
optimálnych možností využitia územia obce. 

B.3. Hlavné ciele:  
V poslednom období vzrástol záujem o výstavbu rekreačných objektov v obci Hruštín. Vzhľadom na túto skutočnosť Obec 
Hruštín obstaráva Zmeny a doplnky č. 2 - ÚPN zóny Hruštín-Zábava (ďalej len ZaDč. 2), v zmysle  Zákona č.50/1976 Zb. O 
územnom plánovaní a stavebnom poriadku  (stavebný zákon), v platnom znení, ktorým sa doplní riešené územie do 
platného územného plánu a na základe ktorého sa vypracuje projektová príprava predmetnej lokality a následne realizácia.  
Cieľom  územnoplánovacej dokumentácie je  
- zosúladiť koncepciu rozvoja zóny s novým ÚPN obce Hruštín a vytvoriť aktuálny územnoplánovací dokument ako podklad 
pre územné rozhodovanie a riadenie ďalšieho stavebného rozvoja v rekreačnom území , 
- stanoviť jednoznačné zásady a regulatívy ďalšieho územného a stavebného rozvoja časti obce Hruštín-Zábava v zmysle 
nového ÚPN obce Hruštín, 
- zosúladiť záujmy obecné so záujmami celospoločenskými rešpektovaním aktuálneho územného plánu veľkého územného 
celku,  
- v maximálnej miere rešpektovať vlastnícke vzťahy,  
- zvýšiť ekologickú stabilitu riešeného územia a zabezpečiť ochranu významných kultúrnych a prírodných hodnôt,         
- vytvorenie kvalitných životných podmienok pre všetkých majiteľov a návštevníkov rekreačného územia.  

B.4. Obsah: 
Obsah návrhu  Zmien a doplnkov č. 2 - ÚPN obce Hruštín vyplýva z ustanovení stavebného zákona a Vyhlášky 55/2001 Z. 
z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.  

B.5. Uvažované variantné riešenia: Neuvažovalo sa s variantným riešením. 
B.6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania územného plánu: 
-   návrh  ZaDč. 2 – ÚPN zóny Hruštín - Zábava, 
-   pripomienkové konanie, opätovné rokovanie 
-   úprava riešenia územnoplánovacej dokumentácie po pripomienkach (čistopis) 
-   podklady na schválenie, záverečné odsúhlasenie a schválenie územnoplánovacej dokumentácie v obecnom 

zastupiteľstve. 
B.7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: Nadradenou územnoplánovacou dokumentáciou je Územný plán 

regiónu  - Územný plán Veľkého územného celku Žilinský kraj, v znení platných zmien  a doplnkov. 
 
B.8. Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Hruštíne. 
B.9. Druh schvaľovacieho dokumentu: Uznesenie, územný plán aj jeho záväzná časť, bude vyhlásená Všeobecne 

záväzným nariadením obce Hruštín. 
 

C. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA ŽIVOTNÉ 
PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA 

C.1. Požiadavky na vstupy:  
-   platná územnoplánovacia dokumentácia regionálnej úrovne, 
-   platné strategické dokumenty na miestnej a regionálnej úrovni,  
-   súhrn požiadaviek dotknutých orgánov a právnických a fyzických osôb.  
C.2. Údaje o výstupoch: ZaDč.2 - ÚPN zóny Hruštín - Zábava, smerná časť a návrh záväzných regulatívov.  

mailto:ocuhrustin@stonline.sk
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C.3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:  
Obec Hruštín z hľadiska územno-správneho členenia patrí do Žilinského samosprávneho kraja, do okresu Námestovo. 
Z hľadiska kategorizácie územno-štatistickej jednotky EUROSTAT vystupuje ako úroveň NUTS V.  
Obec Hruštín leží v západnej časti okresu Námestovo v nive riečky Hruštínka. Hruštín je vzdialený od Vaňovky 2 km. Obec 
Hruštín  je vzdialená 2 km 15 km od okresného mesta Námestovo, 30 km od mesta Tvrdošín a cca 18 km od mesta Dolný 
Kubín. Dopravne je napojená na cestu I/78, ktorá vedie do Námestova.  
Obec Hruštín susedí s k. ú. Oravský Podzámok, k.ú. mesta Dolný Kubín, k.ú. obce Zázrivá, Lomná, Krušetnica, Vasiľov 
a Babín. Katastrálne územie má pomerne kompaktný tvar až na pretiahnutú časť smerom na severozápad.. Obec Oravská 
Hruštín leží v západnej časti okresu Námestovo, patrí do oblasti Stredných Beskýd, celku Oravskej Magury, podcelku 
Kubínskej hole a Podhôľno-Magurskej oblasti, celku Oravskej kotliny, podcelku Hruštínskeho podolia, čiastočne v nive riečky 
Hruštínka. 
Dopĺňa sa: 
Riešené územie zóny Hruštín-Zábava je vymedzené v územnom pláne obce. Nachádza sa v západnej časti katastra. Jedná 
sa o rozptýlenú zástavbu rekreačných objektov na ploche cca 250 ha. Z južnej strany tvorí hranicu riešeného územia hranica 
katastra s Oravským Podzámkom a Dolným Kubínom (Kubínská Hoľa). Zo západnej strany je to les Feračová. Z ostatných 
strán je priestor definovaný terajším rozsahom chalupníckej zástavby tejto oblasti. V rámci ÚPN obce Hruštín v rekreačnom 
území Zabavy sa presnejšie určili a schválili plochy určené na výstavbu rekreačných objektov - chát. Súčasťou Rekreačnej 
zóny Hruštín – Zábava je lyžiarsky areál STREDISKO CESTOVNÉHO RUCHU VASIĽOVSKÁ HOĽA, ktorý je v zmysle ÚPN 
obce Hruštín zdokumentovaný na výkrese č. 2, ale a nie je predmetom riešenia ZaDč.2. 
ZMENY A DOPLNKY Č. 2 ÚPN ZÓNY HRUŠTÍN-ZÁBAVA RIEŠIA NASLEDOVNÉ ZMENY A DOPLNKY: 
ZMENY 
V rámci 8 zmien sa zmenila navrhovaná rekreačná funkcia, ktorú predstavujú rekreačné objekty-chaty a parkoviská v 7 
lokalitách z UPN-Z a v jednej lokalite zo ZaDč.1 – ÚPN zóny Hruštín – Zábava a ÚPN zóny Hruštín - Zábava na pôvodnú 
funkciu (TTP, orná pôda, zastavané územie). 
DOPLNKY 
Zmeny a doplnky č. 2 - ÚPN zóny Hruštín - Zábava riešia doplnenie a začlenenie do voľnej krajiny 120 rekreačných 
objektov- chát pre rodinnú rekreáciu. Z toho v RÚ.03 sa zrealizuje cca 30 rekreačných objektov-chát, v RÚ.03a  sa zrealizuje 
cca 90 rekreačných objektov-chát. 
KULTÚRNE HODNOTY  
Na riešenom území sa nenachádzajú žiadne národné kultúrne pamiatky zapísané v registri nehnuteľných kultúrnych 
pamiatok, žiadne územia, ktoré by boli predmetom ochrany podľa pamiatkového zákona ako pamiatková zóna, resp. 
pamiatková rezervácia, ani žiadne archeologické národné kultúrne pamiatky a chránená zeleň, ktoré sú ev idované v 
Ústrednom  zozname  pamiatkového fondu SR. Predmetným návrhom nie sú dotknuté záujmy špecifikované 
pamiatkovým zákonom. Nateraz nie sú v tomto priestore zachytené ani archeologické lokality, ktoré by boli predmetom 
evidencie archeologických lokalít na Slovensku. 
Zároveň upozorňujeme na § 37, odst. 3 citovaného zákona O nevyhnutnosti vykonať záchranný výskum rozhoduje Krajský 
pamiatkový úrad v Žiline. V prípade záchranného archeologického výskumu KPÚ vydá rozhodnutie po predchádzajúcom 
vyjadrení archeologického ústavu (§7-Arch. ústav SAV). 
 
PRÍRODNÉ HODNOTY  
Chránené územia prírody a krajiny 
-územná ochrana prírody  
Na území katastra sa nachádza viacero chránených území európskeho aj národného významu.  
Väčšina (63 %) rozlohy dotknutého územia (k.ú. Hruštin a k.ú. Vaňovka) je situované mimo chránené územia prírody (v tzv. voľnej 
krajine) a platí v ňom všeobecná územná ochrana  prírody - 1. stupeň ochrany podľa zákona NR SR č.543/2002 Z.z. o ochrane prírody 
a krajiny. 
Vyhláškou MŽP SR Č.420/2003Z.Z. bolo územie Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava rozčlenené podľa povahy prírodných 
hodnôt na zóny A, B, C a D s rôznym stupňom územnej ochrany podľa zákona NR SR č. 543/2002 Z.z. nasledovne: 
25% katastrálneho územia obce Hruš tín patr í  do D - zóny, kde platí  2. stupeň územnej ochrany podľa zákona NR SR č.  
543/2002 Z.z. Do D - zóny je zaradená jeho západná časť a  severná polovica katastrálneho územia Vaňovka (47 % jeho územia). V 
zóne D je cieľom ochrany zachovanie rozptýlených ekosystémov významných z hľad iska biologickej  rozmanitosti a ekologicke j 
stabil i ty a charakteristického vzhľadu krajiny. 
Územie cca 9 % územia patr í  do C zóny s 3. stupňom územnej ochr any. Ide o C - zónu - Paráč  a C -zónu Minčol, v 
severozápadnej a juhozápadnej časti územia. Dôvodom zaradenia do C zóny je najmä ochrana biotopov a druhov európskeho a 
národného významu (napr. horské psicové lúčne porasty, horské smrekové lesy, výskyt hlucháňa hôrneho, medveďa hnedého, rysa 
ostrovida, vlka dravého) a vytvorenie ochranného pásma prísnejšie chránených častí prírody (B zóna - Očkajka, B - zóna 
Puchmajerovej jazierko). 
Do B - zóny so 4. stupňom ochrany patrí cca 3,4 % katastrálneho územia Hruštin. Ide o B -zónu Očkajka, kde predmetom 
ochrany sú zachovalé smrekovo-bukovo-jedľové porasty ojedinelé v podmienkach hornej Oravy, hniezdisko vzácnych druhov 
vtáctva a na hranici územia je B zóna Puchmajerovej jazierko a okolie, kde predmetom ochrany sú prechodné 
rašeliniská, horské smrekové lesy, zmiešané sutinové lesy. 
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Tesne za hranicou územia sa nachádza Národná prírodná rezervácia Minčol, kde platí 5. stupeň územnej ochrany, 
predstavujúca zachovalé horské smrekové lesy a smrekovo-bukovo-jedľové lesy. Územie kompetenčné spadá pod Správu NP 
Malá Fatra, keďže hranica k. ú. Hruštín v západnej časti tvorí súčasne aj hranicu ochranného pásma Národného parku Malá 
Fatra (2. stupeň územnej ochrany). : 
Európsky chránené územia: 
Územie CHKO Horná Orava patrí zároveň aj do SKUEV 008 - Chráneného vtáčieho územia Horná Orava, ktoré bolo 
vyhlásené vyhláškou MŽP SR č.173/2005 Z.z. s platnosťou od 1.5.2005. CHVÚ Horná Orava bolo vyhlásené za účelom 
zachovania biotopov vybraných druhov vtákov európskeho významu a sťahovavých druhov vtákov a zabezpečenia ich prežitia a 
rozmnožovania. CHVÚ Horná Orava je súčasťou súvislej európskej sústavy chránených území (§ 28 zákona NR SR č. 543/2002 
Z.z. o ochrane prírody a krajiny). Časť Chráneného vtáčieho územia Horná Orava je zaradená do územia podľa prílohy č. 2 
vyhlášky MŽP SR č. 173/2005 Z. z., ktoré bolo osobitne vyčlenené v záujme ochrany populácií hlucháňa hôrneho {Tetrao 
urogallus) a tetrova hoľniaka (Lyrurus íetrix). Uvedené druhy patria medzi výberové európsky významné druhy vtákov CHVÚ 
Horná Orava a v predmetnom území má aj v súčasnosti hlucháň potvrdené generačné a potravné lokality. 
B-zóna CHKO Horná Orava - Puchmajerovej jazierko a okolie a C-zóna CHKO Horná Orava - Minčol sú zároveň zaradené aj do 
národného zoznamu území európskeho významu ako územie „SKUEV0185 - Pramene Hruštínky" (Uznesenie vlády SR č. 
239/2004 zo 17.3.2004, Výnos MŽP SR č.3/2004-5.1 zo 14.7.2004). V severozápadnej časti katastra sa nachádza SKUEV0661 
- Hruštínska hoľa - „biotopové" územie európskeho významu. Predmetom ochrany sú biotopy kvetnaté horské a vysokohorské 
psicové porasty na silikátovom substráte (6230) a prechodné rašeliniská a trasoviská (7140). Z európsky významných 
druhov sú tu evidované z fauny Canis lupus, Ursus arctos, Bombina variegata, Triturus montadoni a z flóry Campanula serrata. 
Územie je súčasťou C zóny CHKO Horná Orava a zároveň patrí do CHVU Horná Orava s vymedzením medzi vyššie uvedené 
územia podľa prílohy č. 2 vyhlášky MŽP SR č. 173/2005 Z.z. juhozápadnej časti katastra sa nachádza SKUEV0662 - 
Vasiľovská hoľa - „biotopové" územie európskeho významu. Dotknuté územie predstavuje sekundárne spoločenstvá 
psicových lúk v horskom stupni. Najzachovalejšie časti biotopu sú na južnej časti pri hrebeni, kde vegetačný aspekt flóry 
dotvára pomerne bohatá populácia anexového rastlinného druhu - Campanula serrata. Na ostatnej časti územia je 
biotop mozaikovitý a strieda sa s roztrúsenou drevinovou vegetáciou. Z európsky významných druhov vtákov je na 
predmetný biotop viazaná aj populácia hlucháňa hôrneho (Tetrao urogallus). Územie je súčasťou D zóny CHKO Horná 
Orava a zároveň patrí do CHVÚ Horná Orava s vymedzením medzi vyššie uvedené územia podľa prílohy č. 2 vyhlášky MŽP 
SR č. 173/2005 Z.z.  
Správa CHKO Horná Orava v dotknutom území eviduje nasledovné genofondové plochy: 

Ozn. Názov GP Typ GP Kat. územie Opis GP 

GL 13 Hruštínska  hoľa GPRŽ Hruštín Biotopy kvetnaté horské a vysokohorské psicové porasty na silikátovom 
substráte (6230) a prechodné rašeliniská a trasoviská (7140).  

GL 14 Vasiľovská hoľa GPRŽ Hruštín Spoločenstvá psicových lúk v horskom stupni 

GL 39 Feračová GPRŽ Hruštín Komplex zachovalých bučín s výskytom vzácnych druhov fauny - napr. ďateľ bielochrbtý 
(Dendrocopos leucotos), cfubnik trojprstý (Picoiäes tridactylus) 

GL 40 Alúvium 
Hruštínky 

GPRŽ Hruštín Mŕtve ramená Hruštínky ako súčasť biokoridoru regionálneho významu s výskytom 
obojživelníkov, vtáctva a vzácnych biotopov. Významný je tu výskyt bobra vodného {Castor 
fiber). 

 

GL 47 Vyšný grúň GPRŽ Hruštín prameniska a vlhkomilné lúky 

 
-chránené druhy (druhová ochrana)  
Chránené druhy rastlín aj živočíchov možno nájsť na viacerých miestach katastra. Najznámejšie boli spomenuté v predošlej 
časti materiálu. Pre ich ochranu je dôležitá osveta príslušných orgánov ako aj vzdelanostná úroveň obyvateľstva. Zo 
živočíchov je kataster bohatý na možnosti hniezdenia vtákov, vyskytujú sa tu aj chránené obojživelníky, plazy a cicavce a iné 
skupiny fauny. 
-ochrana drevín  
V rámci katastra sa nenachádzajú stromy chránené podľa zákona o ochrane prírody a krajiny. Všeobecná ochrana drevín 
rastúcich mimo les dosahujúcich potrebné parametre vyplýva takisto z uvedeného zákona. 
-územné systémy ekologickej stability (ÚSES)  
V zmysle R-ÚSES katastrálne územie zasahuje do biocentra provincionálneho významu (migračná cesta medzi Malou 
Fatrou, Oravskou Magurou, Podbeskydskou vrchovinou a Oravskými Beskydami). Časť rieky Hruštínka zároveň tvorí 
biokoridor regionálneho významu. V blízkosti je situované   biocentrum   nadregionálneho   významu   „Minčol"   s   
jadrami   NPR   Minčol   a Puchmajerovej jazierko. 

V katastri sa nachádza časť nadregionálneho biocentra Minčol, nadregionálny biokoridor Okrúhlica - Črchľa, 
regionálne biocentrum Očkajka, regionálny biokoridor Hruštínka a miestny biokoridor Prítoky Hruštínky.  
Interakčné prvky prepájajú pôsobenie ostatných prvkov ÚSES na okolitý priestor a sú navrhované z prvkov nelesnej 
drevinovej vegetácie, lúk a pasienkov, sprievodných vodných biotopov, mokraďných a podmáčaných lokalít a na biotopoch s 
prirodzenejším druhovým zložením. 
              C.4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva:  
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Jedným zo základných cieľov územného plánu v ďalšom vývoji obce je vytváranie podmienok pre plynulý populačný rast 
a tým vytváranie podmienok pre ovplyvňovanie priaznivej demografickej a sociálno – ekonomickej štruktúry obyvateľov 
v budúcom období. Migrácia ako jeden z faktorov, ktorý bude ovplyvňovať celkový populačný vývoj obce, bude 
determinovaná územnými podmienkami v obci. V úvahách o migračnom procese, je potrebné si uvedomiť, že obyvateľstvo 
v produktívnom a poproduktívnom veku je viazané k bytovému fondu v rodinných domoch a predstavuje stabilizovanú časť 
populácie. Práve aj zabezpečením pozemkov, vhodných na výstavbu rodinných domov zabezpečíme rast obyvateľstva.  
Obec má katastrálnu výmeru  36 510 172 m2, t.j. 36,51 km2, na 1 km2 katastrálneho územia v roku 2016 pripadalo 86,77 
obyvateľa. Demografická  krivka v obci Hruštín  má vyrovnaný počet obyvateľov. V roku 2011 obec Hruštín mala 3 175 trvalo 
bývajúcich obyvateľov, v roku 2014 obec mala 3 154 obyvateľov a v roku 2016 mal 3 168 trvalo bývajúcich obyvateľov 
a v roku 2021 3178 obyvateľov .  
Rozvoj obytného územia je podmienený rastom populácie, schopnosťou vysporiadať majetkové pomery jednotlivých 
stavebných pozemkov a solventnosťou obyvateľov. V nadväznosti na ciele spracovania návrhu ÚPN obce Hruštín 
predpokladáme pozitívny nepriamy vplyv na zdravie obyvateľstva obce, ktorý spočíva v koncepčnom riešení prípravy obce 
na realizáciu technickej a dopravnej infraštruktúry, bývania, rekreácie, výroby, t.j. zložiek a faktorov ovplyvňujúcich kvalitu 
životného prostredia, ekologickej stability územia a ochrany poľnohospodárskej pôdy. Strategický dokument nemá priame 
negatívne účinky na zdravotný stav obyvateľstva, krajinnú štruktúru a životné prostredie, práve naopak, rozvojom 
rekreačných možností sa bude zlepšovať zdravotný stav obyvateľstva.  

C.5. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu: uplatnenie dokumentu nepredstavuje 
riziká z hľadiska životného prostredia  

C.6. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: nepredpokladajú sa, pretože obec Hruštín 
nenachádza v priamom dotyku so štátnymi hranicami s Poľskom. 

 
    D. DOTKNUTÉ SUBJEKTY 

D.1. Vymedzenia zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení: fyzické a právnické osoby, miestne občianske   
združenia, subjekty so sídlom v obci Hruštín, subjekty majúce majetkovo – právne záujmy v riešenom území, viď. 
Príloha č.1 . 
D.2. Zoznam dotknutých subjektov: dotknuté orgány štátnej správy, miestnej samosprávy a dotknuté právnické 
osoby, viď. Príloha č.1. 
D.3. Dotknuté susedné štáty: žiadne 
 
E. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 
E.1. Mapová a iná grafická dokumentácia: ZaDč. 2 - ÚPN  zóny Hruštín - Zábava, viď.   webová stránka obce: 
www.hrustin.sk   
E.2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu: 
2.1  ÚPN obce Hruštín, 
2.2  odvetvové územnoplánovacie podklady, 
2.3  strategické rozvojové dokumenty obce, napr. PHaSR obce Hruštín na 2016 - 2025, 
2.4   informácie získané na pracovných rokovaniach s obcou dotknutými subjektmi, 
2.5   vlastný prieskum územia. 
E.3. Príloha: žiadna.   
 
F. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA: Ružomberok, dňa 28.03.2022 
 
G. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV 
 
G.1. Meno spracovateľa oznámenia:    Ing. arch. Dávid Goč 
 

 
 
 
 
G.2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka:  

     Mgr. František Škapec, starosta obce 
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Príloha č.1  
Zoznam dotknutých subjektov: 
 

1     Ministerstvo dopravy, výstavby a RR SR, Námestie slobody č. 6, P.O.BOX 100, 810 05 Bratislava 
2 MŽP SR, Odbor štátnej geologickej správy, Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava 
3     Žilinský samosprávny kraj, odbor dopravy a regionálneho rozvoja, Komenského 48, 011 09 Žilina 
4 Okresný úrad Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, od. územného plánovania, Ul. Vysokoškolákov 

8556/33B, 010 08 Žilina  
5 Okresný úrad Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, Ul. Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina 
6 Okresný úrad Žilina, odb. opravných prostriedkov, ref. pôdohospodárstva, A. Kmeťa 17, 010 01 Žilina 
7  Okresný úrad  Námestovo, odbor krízového riadenia,  Miestneho priemyslu 571, 029 01  Námestovo 
8 Okresný úrad Námestovo, pozemkový a lesný odbor, Červeného kríža 62, 029 01 Námestovo 
9 Okresný úrad Námestovo, odbor starostlivosti o životné prostredie, úseky ŠSOPaK, ŠSOH, ŠSOO a ŠVS,  

Miestneho priemyslu 571, 029  01 Námestovo 
10 Okresný úrad  Námestovo, odbor krízového riadenia,  Miestneho, 029 01 Námestovo 
11 ŠOP SR, Správa Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava, Bernolákova 408, 029 01 Námestovo 
12 Krajský pamiatkový úrad Žilina, pracovisko Ružomberok, Nám. Š. N. Hýroša 1, 034 01 Ružomberok  
13 Regionálny úrad verejného zdravotníctva, Nemocničná 12, 026 01 Dolný Kubín 
14 Slovenský vodohospodársky podnik š.p., OZ Piešťany, Nábrežie I. Krasku 834/3, 921 80 Piešťany 
15 Okresný úrad Námestovo, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Miestneho priemyslu 571, 029 

01 Námestovo 
16 Oravská vodárenská spoločnosť a.s. OZ Dolný Kubín, Bysterecká 2180, 026 01 Dolný Kubín 
17 SSE – DISTRIBÚCIA a.s., Pri Rajčianke 2927/8,  010 47 Žilina  
18 Pozemkové spoločenstvo urbarialistov Hruštín, 029 52 Hruštín 
9oľnohospodárske družstvo so sídlom v Hruštíne,   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


